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در حالی که رئیس شورای اطلاع‌رسانی 
دولت چهاردهم می‌گوید دولت و مجلس 
توافقی برای خروج وزرا از کابینه نداشتند؛ 
بهارستان‌نشینان، تأکید دارند دولت و مجلس 
به این توافق رسیده‌اند که برخی وزرا خودشان از 
کابینه کناره‌‌گیری کنند. رئیس مجلس شورای 
اسلامی نیز همسو با دیگر نمایندگان در جلسه 
علنی دیروز بر این نکته تصریح کرد که اگر 
کابینه ترمیم نشود، مجلس به وظیفه خود 

عمل می‌کند.

دولت و مجلس توافقی برای 
خروج وزرا   از کابینه نداشتند

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت گفت: 
به نظر من باید پرونده استیضاح‌ها به نحوی 
به نتیجه برسد؛ دولت درباره چیزی مبنی بر 
کناره‌گیری وزرا توافق نکرده است. تمامی 
وزرای دولت در حال انجام کارشان هستند. 
دولت تمامی وزرا را مورد حمایت قرار می‌دهد و 
وظیفه دارد از آن‌ها حمایت کند. توافقی هم در 

این زمینه وجود ندارد.
الیاس حضرتی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، 
درباره مطرح شدن بحث استیضاح برخی از وزرا 
از سوی مجلس شورای اسامی و اظهارنظر 
رئیس مجلس در این خصوص گفت: مجلس که 
از حق و حقوق خود برخوردار است، این اختیار 
را دارد که تذکر دهد، سؤال کند و تفحص انجام 

دهد و استیضاح داشته باشد.
وی خاطر‌نشان کرد: مجلس چهار ابزار 
قانونی در جهت ایفای نقش خودش اختیار 
دارد. نمایندگان حق دارند هر زمان که لازم 
بدانند، تذکر دهند، سؤال کنند و از وزرا و 
مسئولین اجرایی پرسش داشته باشند. آن‌ها هر 
زمان تشخیص دهند می‌توانند در ابعاد مختلف 
و در تمامی ارکان کشور تحقیق و تفحص انجام 

دهند و وزرا را استیضاح کنند.
وی تاکید کرد: استیضاح هم جزو حقوق 
قانونی آن‌ها است و مجلس باید نسبت به 
مسائل مختلف نظارتی در بخش‌های تقنینی 
خودش فعال باشد که فعال است و ما از این 
فعالیت و از تلاش دوستان خود در مجلس و 

ریاست مجلس قدردانی می‌کنیم. حضرتی 
با بیان این‌که ملاحظات کشور هم اهمیت 
دارد، گفت: فشارهایی که در کشور وجود دارد، 
جنگی که هم‌اکنون علیه ما در جریان است و 
عملیات‌های روزانه دشمن  و رصد دائمی آن‌ها از 
فضای اجتماعی و سیاسی کشور هم وجود دارد 
که ببیند چه اتفاقاتی رقم می‌خورد. هر اقدامی 
می‌تواند تحریک‌کننده و تشویق‌کننده باشد. 
وحدت و انسجام ما می‌تواند پشیمان‌کننده 
باشد و مجلس هم این ملاحظات را در نظر دارد.

وی ادامه داد: به نظر من باید پرونده 
استیضاح‌ها بسته شود؛ چه از طریق انجام آن، 
چه با اتمام آن، زیرا باقی ماندن بین  زمین و 

آسمان آن‌ها خوب نیست.
رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت تأکید کرد. 
دولت با مجلس بر سر خروج وزرا از کابینه توافق 
نکرده است. تمامی وزرا در حال انجام کار و مورد 
حمایت دولت هستند. توافقی هم در این زمینه 

با مجلس وجود ندارد.

اصلاح وزارتخانه‌ها 
به معنای تعویض وزرا نیست

معاون اجرایی رئیس‌جمهور نیز پیشتر 
استیضاح را حق نمایندگان مجلس دانسته و در 
عین حال گفته بود که دولت قرار نیست تغییری 
در وزرا ایجاد کند، ترمیم با تغییر متفاوت است، 
دولت معتقد است که درخواست هر اصلاحی 

قرار نیست به تغییر وزرا منجر شود.
 محمدجعفر قائم پناه، با بیان اینکه از نظر 
دولت به هیچ وجه تغییری در وزرا صورت 
نخواهد گرفت، تاکید کرد: اگر نقطه ضعفی در 
وزارتخانه‌ای وجود دارد اصلاح می‌کنیم اما قرار 
نیست، وزرا تغییر کنند. تغییر به معنای تعویض 

وزرا نیست.
وی با اشاره به موضوع تورم و مشکلات آن به 
عنوان ضرباهنگ مشکلات در موضوع استیضاح، 
ادامه داد: آن ناشی از سه عامل است؛ نخست 
نقدینگی بالا که عامل آن بانک‌ها هستند و لذا 
انضباط مالی بانک‌ها به عنوان یکی از اولویت‌های 
اصلی دولت قرار گرفته است. دوم، کسری 
بودجه که امسال به حداقل میزان کسری بودجه 
رسیدیم و سوم، عدم تحقق درآمدهای دولت 
که این عدم تحقق مربوط به نفت و درآمدهای 
مالیاتی است که ان‌شاالله برنامه داریم که امسال 

این درآمدها را محقق کنیم.

کابینه ترمیم نشود، 
مجلس به وظیفه خود عمل می‌کند

رئیس مجلس شورای اسلامی اسلامی دیروز 
در پاسخ به تذکر نماینده تهران مبنی بر اینکه 
چرا طرح استیضاح برخی از وزرا اعلام وصول 

نمی‌شود؟ گفت: اگر دولت اعتقادی به ترمیم 
نداشته باشد، حتما مجلس وظیفه خودش را 

انجام خواهد داد.
حمید رسایی در جلسه سه‌شنبه)۲۳ دی 
ماه( مجلس در تذکری بر اساس ماده ۲۲۰ 
آیین‌نامه داخلی و اصل ۸۶ قانون اساسی، 
گفت: استیضاح حق نمایندگان است و برای آن 
زمان تعیین شده است. اما برخی استیضاح‌ها 
مانند استیضاح وزیر کار در ۱۶ دی ماه ۱۴۰۳ 
در سامانه بارگزاری شده و هنوز اعلام وصول 
نشده است. همچنین موضوع استیضاح وزیر 

کشاورزی چندین بار مطرح شده بود.
وی افزود: بر اساس ماده ۲۲۰، استیضاح‌ها 
باید اعلام وصول شود و رئیس مجلس اعلام 
کند بر اساس کدام ماده بیش از یک سال است 
که استیضاح‌ها اعلام وصول نشده است و دلیل 

تاخیر قبلی را بگویید.
نماینده مردم تهران در مجلس تصریح 
کرد: رئیس مجلس در جلسه غیرعلنی گفت 
که اگر دولت اقدامات لازم برای تغییر انجام 
ندهد، استیضاح را انجام خواهیم داد و از شما 
می‌خواهیم بگویید، اگر این موضوع به دلیل 
بررسی بودجه سال آینده در دستور کار نیست، 

چه زمانی بررسی خواهد شد؟
محمدباقر قالیباف در پاسخ به تذکر رسایی 
گفت: حتما مردم، جنابعالی، نمایندگان و دولت 
می‌دانند وقتی حرف از استیضاح می‌زنیم، حتما 
قصد و منظوری داریم و بدون‌شک هم باید 
آیین‌نامه را رعایت کنیم. برهمین اساس بارها 
به نمایندگان و در جلسه غیرعلنی هم گفتیم 
اگر دولت برای ترمیم کابینه، خودش تصمیم 

بگیرد و این موضوع را پیگیری کند، به مراتب 
بهتر، اثرگذارتر و کارآمدتر است.

وی تاکید کرد: مجلس شورای اسلامی با 
درایت، پختگی و در برخی موارد با گذشت، 
موارد را پیگیری می‌کند. از طرفی وقتی 
استیضاحی انجام بدهیم، رئیس‌جمهور سه 
ماه بعد می‌تواند وزیر جایگزین را معرفی کند 
که این موضوع سبب می‌شود وزارتخانه بدون 
وزیر بماند. اما اگر دولت خودش تصمیم بگیرد 
این تغییر را انجام دهد، قطعا حداکثر پس از 
یک هفته این موضوع انجام می‌شود و مجلس 
هم در مدت زمان یک هفته تا ۱۰ روز موضوع 

صلاحیت وزیر را بررسی می‌کند.

رئیس مجلس شورای اسامی گفت: در 
دولت شهید رئیسی و مجلس یازدهم، ۶ وزیر و 
معاون رئیس‌جمهور با گفت‌وگو جا به جا شدند 
و فقط یک وزیر که ضرورت بود، استیضاح شد. 
در جلسه غیرعلنی هم توضیح دادم و خطاب 
به رئیس‌جمهور هم عرض کردم که اگر دولت 
اعتقادی به ترمیم کابینه نداشته باشد، حتما 

مجلس وظیفه خودش را انجام خواهد داد.
قالیباف پیش از این و در جلسه 30 آذرماه 
مجلس نیز با بیان اینکه مجلس با جدیت پیگیر 
مسائل معیشتی و افزایش قیمت ارز است، 
گفت: اگر اصلاحات ضروری توسط دولت 
صورت نگیرد، نمایندگان مجبور به آغاز فرآیند 

استیضاح خواهند شد.

استیضاح وزرای ناکارآمد 
که نارضایتی‌تراشی کرده‌اند!

دیروز در مجلس بحث استیضاح وزرا بسیار 
پررنگ و به عبارتی روی میز نمایندگان بود.

محمد امیر، نماینده مردم اهواز در مجلس 
نیز دیروز در جلسه علنی مجلس، گفت: اینکه 
برای حفظ انسجام و فرصت دادن به دولت در 
جهت تعدیل و ترمیم کابینه بخصوص تیم 
اقتصادی وقت لازم را به دولت دادید، نشان 
از درایت مجلس است؛ هرچند که بسیاری از 
ناکارآمدی‌های دولت به مجلس نسبت داده 
شده است؛ از مجلس انتظار می‌رود ضمن رصد 
و نظارت دقیق بر عملکرد اقتصادی دولت، 
درصورت عدم ترمیم کابینه استیضاح وزیرانی 
که با بی‌برنامگی مسبب وضع موجود شده‌اند؛ 

در دستور کار قرار گیرد.

علی شیرین زاد، نماینده مردم کرج در 
مجلس شورای اسامی،  نیز دیروز در صحن 
علنی، در تذکر شفاهی گفت: دولت باید با 
اقدامات عاجل و موثر کوتاهی‌های خود را 
جبران و مجلس نیز با اصاح لایحه بودجه و 
استیضاح وزرای ناکارآمد به وظایف خود در این 

مسیر بپردازد. 
در صحن علنی دیروز مجلس، همچنین 
عادل نجف‌زاده، نماینده خوی و چایپاره،‌ بر 
اظهارات دیگر نمایندگان درخصوص ضرورت 
استیضاح وزرا صحه گذاشت و تصریح کرد: 
اکنون زمان قطعی شریک کردن مردم در 
تصمیم‌گیری های اقتصاد کلان کشور است. 
زمان آن است که مجلس کم حرف بزند، زیاد 
بشنود و به صدای مردم گوش جان بدهد و 
قاطع عمل کند و با تیغ نظارتی استیضاح وزرای 
ناکارآمد دولت را که نارضایتی تراشی کرده‌اند را 
از دولت حذف کند. زمان آن است که مجلس 
یک بار نیز واکاوی کند که چه می‌کند، چه کرده 

و چه باید بکند.

 اگر از احوال مجلس‌نشینان و 
تمایلات سیاسی‌شان بی‌خبر بودیم ...

ظریفی می‌گفت حال که از بالا و پایین، از 
چپ و راست خطرها کشور را احاطه کرده‌اند 
و احدی منکر کثرت و خوفناکی آنها نیست، 
بسیاری از سیاستمداران به کار خویشند و به 
شهد شیرین آمال خود مشغول! تهدید دولت 
از سوی رئیس مجلس به آغاز روند استیضاح از 
عجایب سیاسی است و انسان حیرت می‌کند که 
در شرایط کنونی چنین پروژه‌ای با کدام توجیه 
و برای رسیدن به کدام هدف آغاز می‌شود؟ اگر 
از احوال مجلس‌نشینان و تمایلات سیاسی‌شان 
بی‌خبر بودیم شاید می‌توانستیم حدس 
بزنیم که جهش قیمت ارز و طلا ایشان را به 
تکاپو انداخته تا کاری بکنند و ضمن پذیرش 
مسوولیت خود در دخالت در امور اجرایی 
می‌خواهند با تشریک مساعی روند نامبارک 
مذکور را متوقف کنند. اما قرائن و شواهد گواه 
دیگری دارد چه اینکه اگر پروای شرایط خطیر 
بود در همان ابتدا در رای اعتماد به اعضای کابینه 
باید دست رییس‌جمهور را باز می‌گذاشتند تا 
کارآمدی و تجربه و دانش ملاک اصلی باشد و 
تعلقات جناحی مصالح مردم را تحت‌الشعاع 

قرار ندهد.
اگر کابینه انتظارات واقعی موجود را 
برآورده نمی‌کند علت را باید در تقدم سیاست 
جست‌وجو کرد.بی‌شک اگر این تقدم زیانبار 
نبود ما مدیران کارآزموده بسیار داریم که مردانه 
وارد میدان شوند و در معرکه پرآشوب کنونی 
کارستان به یاد ماندنی از خود بروز دهند. واقعیت 
آن است که سیاستمداران ما سرنترسی دارند و 
با وجود گرداب‌های توفانی از جزییات شخصی 
و گروهی غفلت نمی‌کنند! حتی در بلوای این 
روزها که نارضایتی مردم از نابسامانی‌های 
کنونی را لمس می‌کنند گویی نفسشان از جای 

دیگری گرم است! 

ترامپ: 
دیدار با مقامات ایرانی را لغو کردم

رئیس‌جمهور آمریکا روز سه‌شنبه در سخنانی با اشاره 
به تداوم ناآرامی‌ها در ایران عنوان کرد که تمامی دیدارها 
با مقامات ایرانی را لغو کرده است. به گزارش ایسنا، دونالد 
ترامپ در پیامی در شبکه اجتماعی »تروث سوشال« در 
اظهاراتی مداخله‌جویانه خواستار تداوم و تشدید ناآرامی‌های 
ایران شد. وی در ادامه با طرح این ادعا که »کمک در راه 
است« تاکید کرد که دیدار با تمامی مقامات ایرانی را لغو 

کرده است.
    

دادستان تهران:
ارسال پرونده محاربه افراد دستگیر شده 

به دادگاه
دادستان تهران گفت: امیدواریم ظرف سه چهار روز آینده، 
تعدادی از پرونده‌هایی که اتهام آنها منطبق با جرم محاربه 
است را به دادگاه ارسال کنیم. به گزارش ایلنا، علی صالحی با 
بیان اینکه تمام تلاش ما این است که پرونده‌های اغتشاشات 
اخیر را با دقت، قاطعیت، طبق قانون و در اسرع وقت، به نتیجه 
برسانیم و به دادگاه ارسال کنیم، گفت: پرونده‌هایی که در 
آنها، اقدامات مجرمانه متهمین و اغتشاشگران منطبق با 
محاربه است، به صورت ویژه در حال رسیدگی هستند. 
صالحی تاکید کرد: با ضابطین هماهنگی صورت گرفته که 
در اسرع وقت نسبت به تکمیل تحقیقات و مستندسازی‌های 
دقیق، اقدامات لازم را به عمل بیاورند؛ همچنین با مرکز 
وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه قضاییه، 
هماهنگی صورت گرفته تا در اسرع وقت، در مواردی که 
خسارت تحمیل شده، نسبت به معرفی وکیل تسخیری و 

کارشناس اقدام کنند.
    

هشدار عراقچی به اعمال ممنوعیت برای ورود 
دیپلمات‌های ایرانی به پارلمان اروپا: 
ایران هرگونه محدودیتی را 

تلافی خواهد کرد
وزیر خارجه با انتقاد از استانداردهای دوگانه اتحادیه اروپا 
هشدار داد که »ایران هرگونه محدودیتی را تلافی خواهد 
کرد.« به گزارش ایسنا، »سید عباس عراقچی« در پیامی در 
شبکه ایکس به اقدام پارلمان اروپا در ممنوع اعلام کردن ورود 
دیپلمات‌ها و نمایندگان ایران به این پارلمان واکنش نشان 
داد و نوشت: بیش از دو سال نسل‌کشی در غزه که جان هفتاد 
هزار فلسطینی را گرفته‌است، پارلمان اروپا را به هیچ اقدام 
واقعی علیه اسرائیل سوق نداده‌است. حتی با اینکه نتانیاهو 
به اتهام جنایات جنگی توسط دادگاه کیفری بین‌المللی 
 تحت تعقیب است، او آزادانه بر فراز حریم هوایی اروپا 

پرواز می‌کند.
    

رئیس مرکز مطالعات راهبردی ارتش مطرح کرد
احتمال  تغییر دکترین دفاعی به تهاجمی 

از سوی ایران
رئیس مرکز مطالعات راهبردی ارتش با بیان اینکه 
حافظان امنیت طومار فتنه آمریکایی - صهیونی را درهم 
می‌پیچند، گفت: چنانچه دشمنان بخواهند مرتکب 
خطایی شوند، ممکن است که با تغییر دکترین دفاعی به 
تهاجمی از سوی ایران مواجه شوند. به گزارش ایسنا، امیر 
»احمدرضا پوردستان« درباره حوادث تروریستی چند روز 
گذشته،  گفت: قطعاً این اتفاقات باعث نگرانی بسیاری از مردم 
شریف ایران عزیز شده است، اما بحمدالله نیروهای انتظامی، 
امنیتی و اطلاعاتی از توان، تجربه و آمادگی لازم برای مهار 
این‌گونه حرکات مذبوحانه برخوردار هستند و بنده به‌عنوان 
شخصی که از نزدیک با این عزیزان آشنا هستم، به هموطنانم 
وعده می‌دهم که خیلی زودتر از آنچه که فکرش را کنند، 
طومار این فتنه آمریکایی، عبری و غربی را در هم می‌پیچند 
 و اقتدار سربازان و بسیجیان ولایتمدار را به جهان نشان 

خواهند داد.
    

رئیس سازمان پزشکی قانونی اعلام کرد؛
فوت تعداد زیادی از افراد در اعتراضات اخیر 

بر اثر اصابت چاقو یا شلیک اسلحه شکاری
رئیس سازمان پزشکی قانونی گفت: تعداد قابل توجهی 
از کشته‌شدگان اغتشاشات اخیر، بر اثر بریده شدن گلو یا 
اصابت چاقو، از طریق شلیک اسلحه شکاری به گردن از فاصله 
بسیار نزدیک و یا بر اثر مورد اصابت قرار گرفتن از پشت‌بام، 
از دنیا رفته‌اند. به گزارش قوه قضاییه، عباس مسجدی روز 
سه‌شنبه اظهار کرد: در جریان اغتشاشات اخیر بر خلاف 
اغتشاشات گذشته، نیروهای تروریست آموزش‌دیده، 
 اغلب به اندام‌های حیاتی بدن مردم )از شکم به بالا( حمله‌ور 

می‌شدند.
    

تصویب لایحه  حمایت از زنان 
در برابر خشونت در کمیسیون اجتماعی 

سخنگوی کمیسیون اجتماعی مجلس از تصویب لایحه 
حفظ کرامت و حمایت از زنان در برابر خشونت در جلسه این 
کمیسیون خبر داد. فضل الله رنجبر توضیح داد: این لایحه  
پس از رفع برخی اختلاف‌نظرها و ایرادات که موجب توقف 
آن شده بود، به تصویب اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس 
رسید و برای بررسی در صحن علنی، به هیات رئیسه مجلس 

ارسال شد. 
    

خداییان:
پرونده‌های برخی از مسئولان عالی کشور 

به مرجع قضایی ارسال شد
سازمان بازرسی کل کشور در اجرای دستورات رئیس قوه 
قضاییه ناظر بر ورود به موضوع نوسانات بازار ارز، پنج هیئت 
ویژه تشکیل داد. به گزارش ایلنا، ذبیح الله خداییان رئیس 
سازمان بازرسی کل کشور، اظهار کرد: در اجرای دستورات 
رئیس قوه قضاییه ناظر بر ورود به موضوع نوسانات بازار ارز، 
پنج هیئت ویژه تشکیل شده که این هیئت‌ها ضمن احضار 
افرادی که در شرکت‌ها، کارخانجات و بانک‌هایی که نسبت 
به رفع تعهدات ارزی خود اقدام نکرده‌اند، به آنها بابت رفع 
تعهدات ارزی‌شان فرصت یک هفته‌ای می‌دهند؛ کسانی 
که ظرف فرصت یک هفته‌ای نسبت به رفع تعهد ارزی خود 
اقدام نکنند، قطعاً به مرجع قضایی معرفی خواهند شد؛ 
همچنین شعب ویژه‌ای برای رسیدگی به جرایم کسانی که 
 نسبت به رفع تعهدات ارزی خود اقدام نمی‌کنند تشکیل

 شده است.

قالیباف در بلوای این روزهای کشور، تهدید به استیضاح می‌کند و حضرتی تأکید بر بسته‌شدن پرونده‌ها؛روی موج کوتاه

خروج وزرا از کابینه؛ نقطه تعارض دولت و مجلس

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057042835 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم سعید آسیانی فرزند ابراهیم در ششدانگ یک باب 
از  خریداری  شهریار  در  واقع  187/28مترمربع  مساحت  به  ساختمان  
به  لذا  است  گردیده  محرز  مستضعفان  بنیاد  آقای/خانم  رسمی  مالک 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
دوماه  مدت  به  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته 
مدت  رسید،ظرف  اخذ  از  پس  و  تسلیم  اداره  این  به  را  خود  اعتراض 
قضایی  مراجع  به  را  خود  اعتراض،دادخواست  تسلیم  تاریخ  از  ماه  یک 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13468
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/0۹   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/۲4
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057034845 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ابراهیم حسینی پور فرزند مناف بشماره شناسنامه 303صادره ازبندر ماهشهر 
مساحت  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  بصورت  کدملی1950415988  با 
شهریار  در  واقع  از91اصلی  فرعی   ازپلاک197  قسمتی  475/78مترمربع 
خریداری از مالک رسمی آقای حسین اردهی محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13465
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/0۹   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/۲4
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابرآراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقردرثبت اسناد واملاک شهرستان سنندج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 
روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
1-ششدانگ عرصه یک قطعه باغ  بنام آقای کمال مریمی کرجو فرزند محمد عزیز صادره سنندج به 
مساحت ششدانگ 1421/71 مترمربع پلاک شماره 651 فرعی از 53 – اصلی بخش ده منطقه 2 

سنندج جزء نسق شماره 7885 مورخ 1345/2/24 دفتر 16 سنندج. م/الف:9664
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/0۹   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/۲4

هیوا احمدیان ، رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ سنندج 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057036384 و140460301057036384 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/
خانم علی محمدحسنی فرزند قربانعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
69/42مترمربع پلاک فرعی 460 از53اصلی مفروز ومجزی شده واقع در شهریار خریداری 
از مالک رسمی آقای/خانم مجتبی امیری صدر محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:13587
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/۲4   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/11

رئیس ثبت اسناد و املاک شهریار 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057042835 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم سعید آسیانی فرزند ابراهیم در ششدانگ یک باب 
از  خریداری  شهریار  در  واقع  187/28مترمربع  مساحت  به  ساختمان  
به  لذا  است  گردیده  محرز  مستضعفان  بنیاد  آقای/خانم  رسمی  مالک 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
دوماه  مدت  به  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته 
مدت  رسید،ظرف  اخذ  از  پس  و  تسلیم  اداره  این  به  را  خود  اعتراض 
قضایی  مراجع  به  را  خود  اعتراض،دادخواست  تسلیم  تاریخ  از  ماه  یک 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13468
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/0۹   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/۲4
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057034845 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ابراهیم حسینی پور فرزند مناف بشماره شناسنامه 303صادره ازبندر ماهشهر 
مساحت  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  بصورت  کدملی1950415988  با 
شهریار  در  واقع  از91اصلی  فرعی   ازپلاک197  قسمتی  475/78مترمربع 
خریداری از مالک رسمی آقای حسین اردهی محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13465
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/0۹   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/۲4
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابرآراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقردرثبت اسناد واملاک شهرستان سنندج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 
روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
1-ششدانگ عرصه یک قطعه باغ  بنام آقای کمال مریمی کرجو فرزند محمد عزیز صادره سنندج به 
مساحت ششدانگ 1421/71 مترمربع پلاک شماره 651 فرعی از 53 – اصلی بخش ده منطقه 2 

سنندج جزء نسق شماره 7885 مورخ 1345/2/24 دفتر 16 سنندج. م/الف:9664
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/0۹   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/۲4

هیوا احمدیان ، رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ سنندج 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057036384 و140460301057036384 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/
خانم علی محمدحسنی فرزند قربانعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
69/42مترمربع پلاک فرعی 460 از53اصلی مفروز ومجزی شده واقع در شهریار خریداری 
از مالک رسمی آقای/خانم مجتبی امیری صدر محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:13587
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/۲4   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/11

رئیس ثبت اسناد و املاک شهریار 

در حالی که رئیس شورای 
اطلاع‌رسانی دولت چهاردهم 

می‌گوید دولت و مجلس توافقی 
برای خروج وزرا از کابینه 

نداشتند؛ بهارستان‌نشینان، 
تأکید دارند دولت و مجلس به این 

توافق رسیده‌اند که برخی وزرا 
خودشان از کابینه کناره‌‌گیری 

کنند. رئیس مجلس شورای 
اسلامی نیز همسو با دیگر 

نمایندگان در جلسه علنی دیروز 
بر این نکته تصریح کرد که اگر 
کابینه ترمیم نشود، مجلس به 

وظیفه خود عمل می‌کند

تهدید دولت از سوی رئیس 
مجلس به آغاز روند استیضاح 

از عجایب سیاسی است و 
انسان حیرت می‌کند که 
در شرایط کنونی چنین 

پروژه‌ای با کدام توجیه و برای 
رسیدن به کدام هدف آغاز 

می‌شود؟برخی حتی در بلوای 
این روزها که نارضایتی مردم از 

نابسامانی‌های کنونی را لمس 
می‌کنند گویی نفسشان از 

جای دیگری گرم است!

سفیر سابق ایران در انگلیس گفت: نباید شرایط به گونه‌ای پیش برود که 
احساس شود حاکمیت بیشتر به دنبال جمع کردن اعتراضات است، نه اینکه 
مشکل را حل کند. لازمه حل کردن این است که به صحبت‌های کارشناسان 
اقتصادی گوش کنند. افرادی بارها تذکرات و هشدارهایی دادند اما به نظر 
می‌رسد برخی اشخاص گوش شنوایی پیدا نکردند. خیلی از کارشناسان 
بر این باورند که علت اصلی تورم این است که برخی از دستگاه‌ها مالیات 
نمی‌دهند، یکسری بودجه‌هایی در اختیار نهادهای فرهنگی گذاشته 
می‌شود که هیچ خاصیتی ندارند و حتی رئیس‌جمهور هم در سخنان خود 

این موضوع را تاکید کرده است.

اسرائیل به دنبال تجزیه ایران است
سیدجلال ساداتیان در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در رابطه با تهدیدات 
اخیر آمریکا علیه ایران و حمایت‌های رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا از 
ناآرامی‌های دو هفته اخیر در کشور گفت: نباید اسرائیل را دست کم بگیریم، 
آن‌ها نشان دادند تا بن دندان دنبال این هستند که به ایران ضربه بزنند و 
هدف‌شان از زدن ایران این است که هر شاخی که در مقابلشان هست را 

بشکنند تا بتوانند بر منطقه مسلط باشند و ترس بر دل بقیه بیاندازند. این 
هدف اسرائیل است که بارها بیان کردند.

وی ادامه داد:‌ هدف اسرائیل تجزیه ایران است و ایران یکپارچه برای آن‌ها 
خطرناک است. چه جمهوری اسلامی باشد و چه قدرت دیگری هم بیاید، 
آن‌ها نگران هستند که روزی آن قدرت هم سربلند کند، آن‌ها در جنگ ۱۲ 
روزه تلاش کردند که ایران را غافلگیر کنند اما مردم و به خصوص نخبگان 
که به عنوان معترضین به وضع موجود و اپوزیسیون شناخته می‌شدند، از 
کیان کشور حمایت کردند چون خطر تسلط خارجی برای ایران را درک 

کردند و برای همین این از ایران حمایت کردند.
به گفته این دیپلمات پیشین، اسرائیلی‌ها هیچ ابایی از اینکه در شرایط 
موجود اهداف خود را علنی کنند، ندارند. آن‌ها می‌خواهند اقتدار خود 

را از این طریق به رخ کشورهای 
منطقه یعنی اعراب و غیراعراب 
بکشند. سوال اینجاست که آیا به 
این اهداف رسیده است؟ هنوز نه. 
ممکن است به این اهداف برسند؟ 
بستگی به این دارد که ایران چگونه 
در مقابل‌شان ایستادگی کند و این 

خطر را از سر خود رفع کند.
این تحلیل‌گر مسائل بین‌الملل 
در خصوص اهداف اسرائیل درباره 
ایران تصریح کرد: هدف اسرائیل 
تجزیه ایران است و ایران یکپارچه 
برای آن‌ها خطرناک است. چه 
جمهوری اسامی باشد و چه 
قدرت دیگری هم بیاید، آن‌ها 

نگران هستند که روزی آن قدرت هم سربلند کند، در نتیجه دنبال این 
هستند که بتوانند مانند سوریه به محض رفتن اسد بخشی را اشغال کنند‌. 

اسرائیلی‌ها به اشکال مختلف سوریه را چند پاره می‌خواهند کنند.

این شرایط جان مردم را به لب‌شان رسانده است
این دیپلمات با تجربه درباره اینکه آمریکا و اسرائیل می‌توانند اقدامی 
در جهت تضعیف یا حتی تجزیه ایران انجام دهند، بیان کرد: اینکه بتوانند 
بستگی به این موضوع دارد که در داخل ایران موجی ایجاد کنند و  به خاطر 
فشارهای بیرونی ناشی از تحریم، مشکلات مدیریتی و مسائل خاصی مانند 
دزدی‌ها و مافیایی که در داخل ایران اتفاق افتاده است، مردم را ناراضی 
کنند. این وضعیت هم به خاطر تحریم و افزایش بی‌رویه قیمت‌هایی است 

که در نتیجه تورم، دزدی‌ها و بی‌لیاقتی ‌ها ایجاد شده  است. در نتیجه این 
شرایط جان مردم را به لب‌شان رسانده است. بنابراین وقتی می‌دانند مردم 
اعتراض خواهند کرد، این بهترین فرصت برای آمریکا و اسرائیل است که 

بر این موج سوار شوند.

سوءاستفاده‌ کنندگان از منافع ملی 
باید دستگیر و در ملأعام محاکمه شوند

وی اضافه کرد:   برخی بانک‌ها در حال بنگاه‌داری و زد و بند هستند، 
پول‌های کلانی را در اختیار افراد خاص مانند بانک آینده قرار دادند و 
دزدی‌هایی اتفاق می‌افتد یا کسانی  ارزهای وارداتی خود را نگه می‌دارند 
تا گران بفروشند. جمیع این عوامل مسائلی به وجود آورده است. حداقل 
باید بخشی از سخنان همین کارشناسان اجرایی شود. اگر برخی در حال 
عمل خلاف و سوءاستفاده‌ هستند و علیه منافع ملی اقدام می‌کنند، باید 
دستگیر و در ملأعام محاکمه شوند. این چنین مردم می‌بینند که حاکمیت 
 در حال رسیدگی است. باید ملاحظات مردم را داشته باشند و از مردم 

حمایت کنند. 

دیپلمات پیشین:

نباید احساس شود که حاکمیت بیشتر از حل مساله دنبال جمع کردن اعتراضات است

گفت وگو

سخنگوی دولت از تشکیل کمیته حقیقت‌یاب توسط دولت برای 
حوادث اخیر کشور خبر داد و با اشاره به محدودیت اینترنت و اختلال در 
کشور بیان کرد: محدودیت اخیر تصمیم ترجیحی دولت نیست، همان طور 
که وزیر ارتباطات گفتند، تصمیم نهادهای امنیتی است و طبیعتا دنبال 
حق مردم در دسترسی آزاد به اطلاعات هستیم و امیدوارم به زودی شاهد 

دسترسی مردم باشیم.
 به گزارش خبرنگار ایلنا، فاطمه مهاجرانی در نشست خبری دیروز، با 
اشاره به ناآرامی‌هلی اخیر کشور گفت: آقای رئیس‌جمهور دستور دادند 
کارگر‌وه ویژه‌ از جامعه‌شناسان تشکیل شود که علل و ریشه خشم در جوانان 

بررسی شود، چیزی که از آن غفلت شده است.
سخنگوی دولت درباره مذاکره بین ایران و آمریکا، گفت: ایران همیشه 
برای مذاکره با پیش شرط‌های منصفانه‌ای که خودش دارد، همیشه آمادگی 
دارد. دوگانه جنگ و مذاکره چیزی است که بر آن می‌دمند.  امیدواریم که 

هیچ جنگی در هیچ کجای دنیا  به ویژه در ایران عزیز ما صورت نگیرد.

مهاجرانی بیان کرد: ما فراموش نکردیم که در جنگ دوازده روزه هزار 
و ۱۰۰ عزیز ما به خاک و خون کشیده شد و همچنین اتفاقاتی که موجب 
شد اعتراضات متمدانه شهروندان ما مصادره شود اما ما همواره برای تمام 

گزینه‌ها آماده هستیم.
وی ادامه داد: کشور ما شاهد حادثه تلخی بود. جامعه ما امروز به 
همدردی و تسلی نیاز دارد و دولت خود را مکلف می‌داند از شهروندان که 
روزهای سختی را دیدند دلجویی و عذرخواهی کند. روزی من به عنوان یک 
مادر گفتم، اجازه نخواهم داد که خون جوانی به زمین ریخته شود و متأسفم 
امروز شاهد شهادت شهروند ملینا سخ ساله بودم و از عمق جان متأسفم که 

شاهد شهادت پرستارمان بودیم.
مهاجرانی با بیان این‌که  معترضان به دنبال شنیده شدن، احترام و 
زندگی شرافتمندانه و در خور بودند، گفت: دولت خود را مکلف می‌داند 
که بیش از هر چیز از شهروندانی که در این موضوع آسیب دیدند و روزهای 
سختی را تحمل کردند هم ابراز تأسف کند و هم همدردی کند. فراموش 

نمی‌کنیم امنیت پایدار وقتی به دست می‌آید که شهروندان در آن احساس 
آرامش کنند.

سخنگوی دولت افزود: شاهد در آتش سوختن پرستارمان، مدافعان 
امنیت‌مان، و حتی مواجهه با فرزند معترض کف خیابان بودیم و امروز از عمق 
جان به خاطر این حوادث متأسف هستیم. خدا را شاهد می‌گیرم که از روزی 
که وارد دولت چهاردهم شدم نه تنها من که همه اعضای دولت همه تلاش 

خود را کردند که هرگز شاهد چنین صحنه‌هایی نباشیم.
وی تاکید کرد: چه کنیم که اعتراض مسالمت آمیز و مدنی مردم 

ما مصادره شد؟ این همانگونه بود که در وسط مذاکرات میز مذاکره 
بمباران شد. امروز صحنه اعتراضات مدنی ما مورد حمله تروریستی قرار 
گرفت. از عمق جان متأسفم که چنین موضوعاتی را شاهد بودیم. دولت 
همه مدافعان و معترضان را فرزند خودش می‌داند. اینها فرزندان ما 
 هستند و تمام تلاش خود را انجام دادیم و انجام می‌دهیم که صدای آنها 

را بشنویم.
سخنگوی دولت ادامه داد: هر چند  خیلی تاش کردند که بر این 
اعتراضات سوار شوند و آن را مصادره بکنند. آنچه که ما شاهد آن بودیم 
مصادره به مطلوب اعتراضات مدنی بود. جامعه‌ ما انباشتی از اعتراضات 
را داشت. محرک این اعتراضات اقتصاد بود ولی ما انباشتی از اعتراضات را 
داشتیم و هر از گاهی در جامعه سر باز می‌کرد. اعتراض یعنی آنکه جامعه 
زنده است و چیز بدی نیست و آن را به رسمیت می‌شناسیم و همه این‌ها 
فرزندان این سرزمین هستند و گوش و آغوش مادر میهن همیشه برای 

شنیدن و در آغوش شنیدن فرزندانش باز است.
وی تاکید کرد: فرزندان من، فرزندان ایران، ایران مادر شماست. ایران 
را بدانید و بشناسید، ایران با تنوع قومیتی و با همه فراز و فرودهای تاریخی 
خود ایران است و بزنگاه‌های سخت را پشت سر گذاشته است. ایران همواره 

سرفراز بوده است.

مهاجرانی:

محدودیت اینترنت اخیر تصمیم ترجیحی دولت نیست

گزارش


